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Vragen en antwoorden

Vraag 1

Op pagina 4 van het raadsvoorstel wordt gesproken dat in totaal € 30.840.000 aan kosten wordt 

meegenomen om de plannen van het College te realiseren. Maar achter dit getal staat 

geschreven, dat het exclusief de indexering naar 2023 is.

Wat zijn de verwachte kosten inclusief indexering naar 2023?

Antwoord 1

De indexering voor de projecten die in 2023 starten is 13%. De uitgaven vinden over het 

algemeen over twee jaren plaats. Dus bovenop de totalen voor 2023 en 2024 (€ 21 miljoen) is 

ongeveer € 2,7 miljoen indexering nodig (13% van € 21 miljoen). Als een project in 2024 start 

komt daar ook de index van 2024 bij. Die zal minimaal 3% zijn. Er komen nog individuele 

raadsvoorstellen voor de extra kredieten. 

Vraag 2

Wat voor extra uitgaven in de onderwijshuisvesting 2023-2025 betekent dit in nog op te nemen 

meerjarenbegroting?

Antwoord 2

Zie antwoord 1.



Vraag 3

In het huisvestingplan, pagina 10, gaat het College ervan uit, dat het aantal leerlingen 

basisonderwijs 2023-2028 groeit van 4.087 naar 4.341

Gelezen hebbende alle overwegingen vindt het College dat dit getal echt realistisch is? 

Antwoord 3

Deze prognose is realistisch als het aantal nieuw te bouwen woningen wordt gehaald. En er ook 

geen grote wijzigingen zijn in de andere factoren die de uitkomst van de prognose bepalen (zoals 

het deelnamepercentage en het aantal geborenen naar leeftijd van de moeder).
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